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E-opetuksen ja –tuen osaamistiimin keräämä palaute toiminnasta 2009-10  

Tiimi suoritti palautekyselyn klusterin henkilöstölle ajalla 18.5.-28.5.2010 
Kysely toteutettiin e-lomakkeella. Kyselystä tiedotettiin Tuubi-portaalin Kulttuuri ja luova ala –työtilassa 
ja sen kautta sähköpostitse kaksi kertaa kyselyajanjakson aikana. 
 
Palautekyselyn tulokset: 
 
Vastaajia: 18 (12 opettajaa, 6 muuta kuin opettajaa) 
-11 vakituista ja 7 määräaikaista työntekijää 
 
1= täysin eri mieltä, 2=osittain eri mieltä, 3=ei samaa eikä eri mieltä, 4= osittain samaa mieltä, 

5=täysin samaa mieltä 
 
Kysymys Vastausten keskiarvo Perusteluja 

1. Saan halutessani riittävästi tietoa 

ko. tiimistä 

4,7 Tietoa tulee hyvin! 
tiedotusta on paljon 

 

2. Saan halutessani helposti apua 
tiimiltä 

4,4 Kiire, odottamaton tilanne 
auttava käsi on lähellä ja sopivaa huumorihenkeä 
En ole vielä kokeilllut 
en ole paljon tarvinnut 

 

3. Kulttuurialan E-opetuksen ja -tuen 
tiimi  on mielestäni tarpeellinen 

4,7 lähiperiaate toimii tässäkin parhaiten 

 

4. Olen osallistunut kulttuurialan E-
opetuksen ja –tuen tiimin järjestämiin 
työpajaan(pajoihin), esim. Moodle, 
Wiki, Connect Pro jne... 

13/18 vastaajasta 
osallistunut 

 

5. Olen  
osallistunut  
kulttuurialan  
E-opetuksen  
ja -tuen tiimin 
järjestämiin  
Vempeleet-tilaisuuksiin. 

6/18 vastaajasta 

osallistunut (4 vastaajaa 

osallistui myös edellisen 

kohdan työpajaan(pajoihin) 

 

6. Olen saanut 
henkilökohtaista  
opastusta  
järjestelmien  
käytöstä tiimiläisiltä. 

 

6/18 vastaajasta saanut  

7. Jos olet  

osallistunut  

em. tilaisuuksiin 

kerro vapaamuotoinen  

palautteesi tässä 

 Hyvä meininki 

Hyvä opetus. Aktiivinen meininki.  
Erinomainen tsemppi ja halu auttaa. 
 
Kivoja, matalan kynnyksen tilaisuuksia. 
 
Oikein hyvää opastusta Wikistä 
 
Ma 17.5. E-tarinat oli hyvä tilaisuus. 
 
Parhaiten järjestelmät saa haltuun käyttämällä  
niitä teorialuennon sijaan. Aina kun mahdollista,  
olisi hyvä, että järjestelmät olisivat käytössä. 
Olen ollut hyvin tyytyväinen saamaani apuun. 
 
Hyviä kokonaisuuksia, hyvin järjestettyjä ja 
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valmisteltuja. 
 
Olen osallistunut uusien järjestelmien 
perehdytykseen.  
Hyvä, että voisin näin etukäteen tutustua uuteen. 
 
Mukava tiimi. Hyvä asenne kaikilla.  
En epäröi ottaa yhteyttä tarvittaessa. 
 
Erittäin hyvä että tilaisuudessa korostettiin myös 
sitä,  
että mahdollisuus henkilökohtaiseen ohjaukseen 
on olemassa. 

 

  Olen saanut vastaukset kysymyksiini 
ja valaistusta asioihin 
joista ei etukäteisaavistustakaan. 

 

8. Anna arvosana 
tiimin toiminnasta  
kouluarvosana 
-asteikolla 4-10: 

 

9,1 
 
(13/18 vastasi) 

 

9. Millä viestimellä haluaisit  
saada tietoa tiimin järjestämistä 
työpajoista ja muusta toiminnasta? 

 

 Nettisivuilta 
 
Nykyinen meininki on hyvä.  
Ehkä vielä jokin juliste koko syksyn kursseista,  
että aina näkisi silmissään mahdolliset 
päivämäärät. 
 
S-posti tai tuubi 
 
Tuubissa tiedottaminen on paras ratkaisu. 
 
Tuubi 
 
Tuubi + Tuubin kautta lähetetty meili tavoittaa 
 
kyllä ihan tuubi riittää 
 
Tuubin kautta, sähköpostin kautta. 
 
Tuubissa henkilöstökoulutukset 
 
S-posti hyvä. Paremmin tulee kyllä  
huomatuksi, kun ilmoitus tulee omaan 
s-postiin kuin pelkän työtilan kautta 
 
Sähköposti pikakurssi.  
Koulun systeemi tuntuu niin  
kömpelöltä aikaisemmin käyttämiini verrattuna. 
 
Tekstiviestillä. 
 
Sähköposti toimii,  
Tuubistakin löytää jos  
käyttää aikaa ja sitä ei aina ole. 
 

 

10. Jos arvioit Metropolian 
järjestelmiä,  
minkä tai mitkä järjestelmät koet  
haasteellisiksi ja mihin tarvitsisit  
itse enemmän tukea? 

 

 Kaikki 
 
Wiki...oman sivun tekeminen Winhasta koodien 
muistaminen  
Tem vaatisi jatkuvaa hakemusten tekemistä 
(mutta opittavissa) 
 
Wiki on haasteellinen, Moodlea haluaisin käyttää 
enemmän. 
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Olen siitä onnellisessa asemassa, että uteliaan 
ja opinhaluisen luonteeni vuoksi osaan käyttää 
hyvin lähestulkoon jokaikistä Metropolian 
järjestelmää. 
 
Winha 
 
Workflow 
 
en osaa sanoa 
 
Unohdan oppimani järjestelmät 
nopeasti koska en käytä niitä 
 
Tuubin opintojaksototetusten mahdollisuuksia. 
 
Tuubin käyttö. Hankala löytää asioita.  
Liian monessa paikassa sama asia.  
Ehkä syksyllä uuden myötä paranee. 
 
Joskus tiedon löytäminen voi olla haasteellista 
esim tuubista.  
Ei ehkä ihan sama logiikka kuin itsellä 
 
tuubi on "haasteellinen", koska lähes tarpeeton 
 
liikaa, sekavaa. Niitä oppii kyllä suht helposti  
käyttämään, mutta kokonaisuus on sekava j 
a epäyhtenäinen. 
 
 

 

11. Mitä sähköisiä  
järjestelmiä haluaisit 
osata käyttää  
enemmän ja/tai  
tehokkaammin?  
Miksi? 

 

 Monia kylläkin 
 
Tuubi, Moodle (kannattaako  
käyttää  
tuubia vai moodlea?  
Sähköposti 
 
Tuubia, koska se on Metropolian  
virallinen järjestelmä ja Moodlea,  
koska se on kv-järjestelmä. 
 
Edelliseen viitaten: eipä juuri nyt tule mitään 
mieleen. 
 
Excel, PhotoShop Käytän työssäni koko ajan 
 
Connect  Prota  Tuubin uuden version  
vahtaaminen meille edukkaaksi  
olisi nyt tärkeää.  
Voisiko e-tiimi panostaa osaltaan tähän? 
 
Omassa työssä pääasiassa winha, joka ehkä 
hallussa. 
 
wikiä 
 
Sposti, Wiki 
 
 
 

 

 

12. Mitä sähköisiä 
järjestelmiä haluaisit  
käyttää vähemmän?  
Miksi? 
 

 En mitään kyllä. 
 
Wikiä, vaikka se on tietyissä  
yhteyksissä hyvä. Käytän jo  
nyt tuubia, emailia ja moodlea  
sekä joskus wikiä. Yhtä tai  
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kahta selkeää "tiedotuskanavaa"  
ei ole. 
Järjestelmä näytetään  
valittavan sen mukaan,  
mikä opettajaa kiinnostaa. 
 
Mikään ei ole kuormittanut liikaa, nykytilanne on 
sopiva. 
 
en mitään, lisää vaan vempaimia 
 
haluaisin käyttää kaikkia  
järjestelmiä vähemmän,  
koska ne eivät liity suoraan  
opetustyöhöni johon  
valtaosa työajastani kuluu 
 
tuubi on päällekkäinen  
monen muun järjestelmän kanssa 
 
Tuubi tai Moodle  
-jompikumpi, nyt  
käytössä molemmat. 
 
 

 

13. Vapaa sana.  
Mitä muuta haluaisit  
sanoa tiimin toimintaan liittyen? 

 

 Opettakaa vaan meidät  
hallitsemaan tarvittavat  
järjestelmät tällaisella  
positiivisella energialla.  
Kiitos panoksestanne. 
 
Aikaa pajoille. 
 
Kiitos :) 
 
Jatkakaa samaan malliin:) 
 
Kaiken kaikkiaan eri "vempeleitä"  
on liian paljon. Opetuspuolella  
ei ole resurssoitu riittävästi työaikaa   
kaikkien nyt käytössä olevien järjestelmien 
käyttämiseen.Eri vempeleiden   
käytössä on lisäksi päällekäisyyttä.  
Vielä... Joutuu tekemään turhaan  
samoja asioita uudestaan.  Ja vielä  
varmistamaan muilla tallenteilla  
asioita sen varalta, jos sähköiset  
järjestelmät eivät satu toimimaan. 

 

Tuubin eri lokeroita ei kerkiä seuraamaan.  
Kaipaisi sieltä vainoman koulutusohjelman  
tietoja ja tärkeimpiä Metropolian  
yhteisiä asioita.  
Tiedän että nehän voi itse valikoida sieltä  
mutta tiedoitteiden suodattaminenkin  
on aika aikaaviepää. 

 

 

 

 


